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�  DATI TECNICI
�  TECHNICAL DATA
�  DONNÉES TECHNIQUES
�  DATOS TÉCNICOS

TP01 TP02 TP03

�
�
�
�

Piano da stiro vaporizzante
Steaming ironing board
Plateau vaporisant
Plato con vapor 

   

�
�
�
�

Piano da stiro riscaldato con vapore
Heated board with steam
Plateau chauffé avec vapeur
Plato calentado con vapor 

   

�
�
�
�

Piano da stiro riscaldato elettricamente
Electrically heated board
Plateau chauffé électriquement                                                                     
Plato calentado eléctricamente

kwatt 0,8   

�
�
�
�

Dimensioni piano da stiro
Ironing board dimensions
Dimensions plateau
Dimensiones plato

cm 115 x 45 (24) 115 x 45 (24) 115 x 45 (24)

�
�
�
�

Potenza motori aspirante (soffiante)
Power vacuum (blowing) motors
Puissance moteurs aspirante (soufflante)                                     
Potencia motores aspirante (soplante)

0,6hp
kwatt

0,4 0,4   (0,4) 0,4   (0,4)

�
�
�
�

Pressione esercizio vapore
Steam working pressure
Pression vapeur
Presión de trabajo de vapor

bar 4,2 4,2 4,2

�
�
�
�

Capacità caldaia
Boiler capacity
Capacité chaudière
Capacidad de la caldera 

lt 7 * 9  

�
�
�
�

Potenza caldaia
Boiler power
Puissance chaudière
Potencia de la caldera

kwatt 4,5 * 7,5 *  

�
�
�
�

Produzione (consumo vapore)
Steam production (consumption)
Production (consommation) vapeur
Producción (consumo) de vapor

kg/h 6 10,2 * ( 10,2 )

�
�
�
�

Potenza elettropompa acqua
Water electropump power
Puissance électropompe d’eau
Potencia electro-bomba de agua

0,7hp
kwatt

0,7 0,7  

�
�
�
�

Pressione esercizio aria massima
Maximum air working pressure
Pression air comprimé maxime
Presión de funcionamiento del aire máxima

bar 7 7

�
�
�
�

Consumo aria compressa
Compressed air consumption
Consommation d’air comprimé
Consumo de aire comprimido

lt 10 10

�
�
�
�

Ferro da stiro (braccetto riscaldato)
Steam iron (heated sleeve arm)
Fer à repasser  (bras chauffée)
Plancha (brazo calentado)

kwatt 0,8 0,8 (0,1) 0,8 (0,1)

�
�
�
�

Consumo totale massimo
Total max consuption
Consommation totale maximale
Consumo total máximo

 kwatt 6,5 * 9,7 * 2

�
�
�
�

Alimentazione
Power supply
Alimentation électrique                                                                           
Fuente de alimentación 

 50 hz *   380+N+T * 380+N+T * 220 *

�
�
�
�

Peso
Weight                                                                                                      
Poids
Peso

kg 120 220 180

�
�
�
�

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Dimensiones

cm 186 x 180 x 135 186 x 180 x 135 186 x 180 x 135

�
�
�
�

Certificato          (Codice EAN)
       Certificate      (Code EAN)
Certificat                (Code EAN)
Certificado             (Código EAN)

  

*   � Caratteristiche variabili in base alla richiesta
� Characteristics may vary according to demand

� Les caractéristiques peuvent varier en fonction de la demande
� Las características pueden variar en función de la demanda
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�  DATI TECNICI
�  TECHNICAL DATA
�  DONNÉES TECHNIQUES
�  DATOS TÉCNICOS

TR01 TR02 TR03 TR04 TR05 TR06 TR07 TR08

�
�
�
�

Piano da stiro vaporizzante
Steaming ironing board
Plateau vaporisant
Plato con vapor 

        

�
�
�
�

Piano da stiro riscaldato elettricamente
Electrically heated board
Plateau chauffé électriquement                                                                     
•Plato calentado eléctricamente

kwatt 0,8        

�
�
�
�

Dimensioni piano da stiro
roning board dimensions
Dimensions plateau
Dimensiones plato

cm 130X65 130X65 160 X 60 160 X 60 180 X 90 180 X 90 200 X 100 200 X 100

�
�
�
�

Potenza motore aspirante                                                                     
Power vacuum motore
Puissance moteur aspirante
Potencia motor aspirante  

0,6hp
kwatt

0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4

�
�
�
�

Pressione esercizio vapore max
Max steam working pressure 
Pression vapeur max
Presión de trabajo de vapor max

bar  5  5  5  5

�
�
�
�

Capacità caldaia
Boiler capacity
Capacité chaudière
Capacidad de la caldera 

lt 9  9 *  12 *  12 *  

�
�
�
�

Pressione vapore caldaia
Steam boiler pressure
Pression générateur de vapeur
Presión caldera de vapor

bar 4,2  4,2  4,2  4,2  

�
�
�
�

Potenza caldaia
Boiler power
Puissance chaudière
Potencia de la caldera

kwatt 9  9 *  12 *  12 *  

�
�
�
�

Produzione (consumo vapore)
Steam production (consumption)
Production (consommation) vapeur
Producción (consumo) de vapor

kg/h 10,2 * (10-14) 12 (9-12) 16 (10-14) 16 (10-14)

�
�
�
�

Potenza elettropompa acqua
Water electropump power
Puissance électropompe d’eau
Potencia electro-bomba de agua

kwatt 0,6  0,6  0,6  0,6  

�
�
�
�

Ferro da stiro (braccetto riscaldato)
Steam iron (heated sleeve arm)
Fer à repasser  (bras chauffée)
Plancha (brazo calentado)

kwatt 0,8 (0,1) 0,8 (0,1)       

�
�
�
�

Consumo totale massimo
Total max consuption
Consommation totale maximale
Consumo total máximo

 kwatt 0,5 * 1,05 10,8 * 1,2 13,8 * 1,2 13,8* 1,2

�
�
�
�

Alimentazione
Power supplya
Alimentation électrique                                                                           
Fuente de alimentación 

 50 hz *   380+N+T * 380+N+T * 380+N+T * 220 380+N+T * 220 380+N+T * 220

�
�
�
�

Peso
Weight                                                                                                      
Poids
Peso

kg 200 162 248 207 310 246 340 290

�
�
�
�

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Dimensiones

cm 102 x 157 x 65  102 x 157 x 65  80 x 160 x 60  80 x 160 x 60 80 x 180 x 90  80 x 180 x 90  80 x 200 x 100  80 x 200 x 100

�
�
�
�

Certificato          (Codice EAN)
       Certificate      (Code EAN)
Certificat                (Code EAN)
Certificado             (Código EAN)

       

*   � Caratteristiche variabili in base alla richiesta
� Characteristics may vary according to demand

� Les caractéristiques peuvent varier en fonction de la demande
� Las características pueden variar en función de la demanda


